

北塔区规模企业和重点项目有序复产复工

人勤春来早 复工热情高

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 另奕州 廖叶玲) “刚才,我们邵阳东信棉业200多名员工,每人均佩戴一次性医用口罩和劳保防尘口罩,经过体温测试合格后,从这里雄赳赳、气昂昂地踏上了新春复工之路。”2月10日8时,站在厂门口,邵阳东信棉业常务副总经理李育高介绍。

平均日产28吨细纱的东信棉业按照订单本来早就应该复工,但苦于缺少口罩一再延迟。在市委、市政府和北塔区委、区政府的紧急调度下,该公司获得了开工必须的口罩供应。

开工当天清晨,北塔区疾控中心和新滩镇街道社区卫生服务中心工作人员赶到现场义务辅导该公司工作人员正确使用体温枪和水银温度计为员工测体温。“如果用体温枪测试等于或高于37.3℃,就必须用水银温度计重测;假如依然有这么高,就一定要及时隔离并向我们报告。”北塔区疾控中心流行病学调查工作人员王健叮嘱道。

“我们一个班次进去200多人,三个班次就是600多人,除了少数外省员工外,复工人员达到80%以上。”李育高介绍道。

与此同时,位于茶元头街道沐三村的湖南鑫瑞羽绒制品加工有限公司也宣告复工。这家由当地返乡创业人员陈战权投资创办的公司,虽然只有13名员工,却年产高级羽绒1200吨,年产值过亿元。“虽然去年碰上中美贸易战,今年又遇上新冠肺炎疫情,但我相信我们能够渡过难关。”陈战权信心满怀地说。

据悉,当日,北塔区共有3家骨干企业和2个重点项目率先复工复产。紧接着,该区具备条件的25家规模企业和39个重点项目都将陆续复工复产。

财政金融携手同进

送战“疫”资金上“高速”

邵阳日报讯 (记者 宁煜) “因防疫工作需要,预算单位有紧急款项支付,请各代理行支持配合……”1月27日(正月初三),邵阳市财政局向市直10个代理支付业务的商业银行发出财政防疫资金支付的紧急通知。各代理银行迅速启动应急机制,开通疫情防控金融服务“绿色通道”,全力保障疫情防控资金高效、及时支付。截至2月7日,市财政局携手中国人民银行邵阳市中心支行以及各金融机构,通过“绿色通道”共办理支付业务253笔,支付资金4287万元,送战“疫”资金上“高速”,为打赢疫情防控阻击战提供了及时有力的财力支撑。

疫情就是命令。市财政局第一时间启动应急快速反应机制,局领导与有关科室全体人员放弃春节假期,特事特办、急事急办,启用预算安排、资金拨付快速通

道,通过业务QQ群、微信群、电话告知等方式,积极协调单位、中国人民银行邵阳市中心支行、代理支付业务的商业银行,全力保障防疫所需资金及时安排、支付到位。

为积极响应市财政局“特事特办、急事急办、畅通资金拨付‘绿色通道’”的要求,各代理银行积极加强与市财政局、预算单位的沟通联系,及时掌握业务需求;主动安排专人值班待岗,延长应急支付时间,确保需付即付,一付到位。1月24日到2月7日,各代理银行通过国库集中支付系统办理市财政各类支付资金1758万元。1月29日,中国建设银行邵阳敏州路支行在20分钟内将市公安局9笔防控资金共计48万元精准汇划到位。2月4日,建行邵阳分行营业部特事特办,为一笔275万元的红十字会救助基金保驾护航。

拧紧“安全弦” 复工步子稳

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 陈慧) 2月10日,市应急管理局经开区分局工作人员来到湖南圣菲达服饰有限公司,对企业的疫情防控、复工复产安全生产工作

开展安全隐患排查,督促企业压实安全生产主体责任,指导企业制定防疫应急预案和复工复产安全方案,并要求企业严格落实各项安全管控措施,确保复工复产安全有序。同时,指导企业做好疫情期间员工管理和环境清洁工作,宣传引导员工消除恐慌心理,共同做好疫情防控工作。

为认真贯彻落实市政府关于支持和推动企业复工复产的具体措施通知精神,2月6日以来,该分局迅速部署安排两个现场指导服务小组,对邵阳经开区准备复工复产的企业进行安全指导服务,协同抓好安全生产。

每到一家企业,服务小组都会现场指导企业

截至2月10日,该分局已先后深入邵阳湘大骆驼饲料有限公司、湖南省迈宝乐卫生用品有限公司等17家园区企业,开展复工复产企业安全生产、疫情防控服务指导工作。



市应急管理局经开区分局工作人员指导企业抓好安全生产和疫情防控工作。

邵阳邮政开通救援物资“绿色邮路”

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 李文) 2月7日下午,湖南九宜日用品有限责任公司捐助湖北省荆州市3所医院的医用物资准备就绪,通过邮政开通的绿色通道发往长沙,再统一运至荆州市。

这批医用物资就是1.4万片纸尿裤。为确保救援物资能够顺利支援湖北疫区,中国邮政集团公司邵阳市分公司以高度的责任感和

使命感组织人力物力,全力保障救援物资绿色通道的畅通,对疫区所在地政府、公益组织、企事业单位等指定接收机构的防疫捐赠物资提供免费寄递服务,用实际行动助力打赢疫情防控阻击战。

湖南九宜日用品有限责任公司除了捐助荆州市3所医院外,还向邵阳市中心医院和邵阳学院附属第一医院捐赠了7000片纸尿裤,捐赠物资总价值5.25万元。

“硬核”保供电 复工有保障

邵阳日报讯 (记者 谭宇 通讯员 刘元辉) “感谢你们给予大力支持,在疫情防控期间出台优惠政策,帮助我们降低用电成本,这下我们复产开工更有底气了!”2月10日,邵阳市云峰新能源科技有限公司负责人致电国网邵阳供电公司,感谢供电部门为企业办理减免基本电费手续。

元宵节过后,我市部分企业和重点项目陆续复工复产。为保障各企业和重点项目建设持续可靠用电,国网邵阳供电公司出台多项利企措施,全力当好“电管家”。

国网邵阳供电公司把“保安全、保供应、促生产”作为当前的首要任务抓紧抓实,根据各企业复产开工计划、用电负荷等情况科学制定了疫情防控专项保供电方案和特巡特维保障措施。目前,该公司正在加紧开展25个变电站、

46条输电线路、53条配电线路、124个台区、68个重要客户的设备特巡,为企业复工复产提供优质可靠的电力支撑。

同时,各县市基层供电单位相继开辟“绿色通道”,成立了由营销部门牵头、党员带头、基层供电所参加的56支疫情防控与复工企业用电党员服务小分队,对需要恢复变压器运行的复工复产企业,第一时间响应企业诉求,先办理、后补材料,当日预约、隔日送电。

“你们公司复工了,在用电上若有什么需求和困难,我们会帮助解决。”企业复工复产后的第一天,国网邵阳供电公司双清支公司的电力党员服务队便进入邵阳经开区各企业,开展用电服务“问诊”。该公司按照“一企一策”的原则,为每个企业建立一本用电建议书,积极指导企业合理

用电、降本增效,并为企业量身定制个性化用电方案,着力解决企业用电难题,确保节后生产企业用电安全稳定可靠。

此外,为帮助企业降低用电成本,疫情防控期间,国网邵阳供电公司对于暂不能正常开工、复工的企业,放宽容(需)量电价计费方式变更周期和减容(暂停)期限,客户即日起可申请减容、暂停、减容恢复、暂停恢复,不受“基本电费计收方式选定后3个月内保持不变”“暂停用电不得小于15天”等条件限制。对疫情发生以来停工、停产的企业,经客户申请,按暂停、减容天数免收、减收基本电费,暂停、减容起始日期可适当追溯。对因疫情防控需要而新建、扩建的医疗场所,免收高可靠性供电费用,降低客户接电成本。

中国人寿完成我市首例新冠肺炎理赔

邵阳日报讯 (记者 罗俊 通讯员 肖建安 罗海飞 刘军) 2月8日,中国人寿保险公司邵阳分公司完成我市首例新冠肺炎客户的理赔,从接到信息到完成理赔手续,仅用时3小时。

当天上午10时,邵阳市黑田铺镇妇联工作人员微信联系中国人寿邵东支公司,称该镇三益村的王女士不慎感染新冠肺炎在邵阳市人民医院治疗,该女士购买过50元的“湘女关爱保”,询问是否能赔付。

经核查确认,王女士于2019年2月8日购买了中国人寿“湘女关爱保”产品,根据中国人寿疫情期间的专项理赔举措,患上新型冠状病毒感染的肺炎纳入理赔范

围内,可获得2万元的理赔金。接案后,中国人寿邵阳分公司第一时间启动应急理赔服务机制,主动联系、专人协助客户家属开展线上理赔申请,3小时内完成2万元的保险金赔付。

为配合国家疫情防控部署,中国人寿已出台多项服务举措,包括开通24小时电话报案绿色通道、各机构24小时专人值班等,根据确诊名单、疑似名单,精简理赔资料,简化理赔手续,第一时间主动理赔。此外,中国人寿邵阳分公司还启动了“大爱无疆,责任在行”活动,无偿为全市17家定点医院的1万多名抗击新冠肺炎疫情医护人员捐赠风险保障资金,人均保额70万元,风险保障总额度达70亿元。

● 紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战

杨淑亭:关爱送到战“疫”一线



杨淑亭为南山养老基地的老人戴上口罩。

人大代表捐赠物资助抗疫

邵阳日报讯 (记者 伍洁 通讯员 王海波) 2月6日上午,双清区民政局办公楼捐赠疫情防控物资仪式现场爱心涌动,两名市人大代表共捐赠价值15万元的疫情防控物资。

当天,市人大代表、邵阳鑫鹏科技有限公司董事长曾鹏向

双清区捐赠价值10万元的口罩、防护服等医用物资,市人大代表、湖南中南制药有限公司董事长申玉良向双清区捐赠价值5万元的医用酒精。

“越是关键时刻,作为人大代表,越要承担起社会责任。”曾鹏表示。

3万多元特殊党费支援武汉

邵阳日报讯 (通讯员 阳望春 阳润泽 杨灿) 近日,城步苗族自治县白毛坪镇将一笔31295元的特殊党费汇入湖北省红十字会账户,用于抗击新型冠状病毒感染的肺炎

疫情。1月29日,该镇在镇机关、各村居党支部中发起主题为“同舟共济,武汉加油”的活动,以交特殊党费的方式支援疫情防控。短短两天内,该镇共收到320余名党员和入党积极分子的特殊党费31295元。

邵阳日报讯 (通讯员 戴方财) 2月10日,全国脱贫攻坚奋进奖获得者、湖南七七科技股份有限公司总经理杨淑亭坐着轮椅“奔波”几十公里,为城步慈善总会、城步环卫工人送去3000个口罩,把最淳朴的爱献给了抗疫前线的人们。

截至目前,城步苗族自治县没有发现确诊病例。为了守护这片净土,无数苗乡人一直奋战在抗疫一线。他们的奉献精神,深深打动了杨淑亭,“非常时期,我们应该尽绵薄之力,用实际行动参与到疫情防控之中去。”

于是,杨淑亭通过抖音、快手等平台,向全国的粉丝通报城步的疫情防控情况,并多方联系求购一次性医用口罩。经过努力,终于采购到价值2万余元的口罩。收到口罩后,她又第一时间联系县城管局、县慈善总会落实口罩的捐赠事宜。

2月10日,杨淑亭带领公司疫情防控小组成员,在县方圆社志愿者的陪同下,来到儒林广场,为环卫工人送上口罩。随后,她到县民政局、县慈善总会捐赠了2000个口罩。此后,又到南山养老基地看望问候老人,并为老人们送上口罩。